



MVCRX073DKNB
prvotní identifikátor

odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy
náměstí Hrdinů 1634/3
140 21 Praha 4

Č. j. MV- 22958-2/OSR-2023

Praha 31. ledna 2023

Počet listů: 1

Odpověď na žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím



Ministerstvo vnitra, odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy, na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, vyřídilo Vaši žádost ze dne 27. 1. 2023 o poskytnutí e-mailových kontaktů na obce a města ČR a to v elektronické podobě a editovatelné verzi, takto:

Ministerstvo vnitra již neeviduje aktuální e-mailové kontakty na obce a města, neboť ty jsou kontaktovány cestou datové schránky, jak je uloženo právními předpisy.

Databáze obcí (vč. měst), kterou Ministerstvo vnitra spravuje, např. pro účely rozdělení příspěvku na výkon státní správy, je k dispozici na webové stránce <https://www.mvcr.cz/clanek/prispevek-na-vykon-statni-spravy-prispevek-na-vykon-statni-spravy.aspx>.

Poštovní adresy obcí jsou součástí seznamu orgánů veřejné moci, které mají zřízení a zpřístupněnu datovou schránku. Jejich databáze je k dispozici ve formátu otevřených dat na webové stránce Informačního systému datových schránek: <https://www.mojedatovaschranka.cz/sds/welcome?part=opendata>.



Obsahem informačního systému datových schránek, jehož je Ministerstvo vnitra správcem podle zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, jsou tyto údaje o orgánech veřejné moci:

- a) název, sídlo a identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno,
- b) identifikátor, případně identifikátory,
- c) má-li orgán veřejné moci zřízeno více datových schránek orgánu veřejné moci, údaj o tom, která datová schránka orgánu veřejné moci je další datovou schránkou orgánu veřejné moci, je-li další datová schránka orgánu veřejné moci zřízena pro potřeby vnitřní organizační jednotky orgánu veřejné moci, název této vnitřní organizační jednotky, a je-li další datová schránka orgánu veřejné moci zřízena pro potřeby výkonu konkrétní agendy nebo činnosti orgánu veřejné moci, název této agendy nebo činnosti.

S pozdravem

Ing. Mgr. David Sláma
ředitel
v z. Mgr. et Mgr. Petr Schlesinger

